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pessac@kiout-restaurant.fr
06 12 85 03 12

Carte traiteur

petit déjeuner
Plateau repas

Buffet
livré dans vos locaux

CARTE été
Mai à Octobre 25

O Déchet !
Découvrez

nos solutions
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une cuisine éco-responsable FAITe MAISON ! 
Nos offres traiteur sont, comme l’ensemble de notre gamme, confectionnées chaque matin 
dans notre restaurant, à partir de produits bruts, frais et de saison, ce qui nous permet de :
- vous garantir le choix et la fraicheur
- réagir très vite pour les demandes «de dernière minute»
- nous adpater à votre événement et chaque convive (végétarien, intolérances...)
- Réduire notre empreinte carbone

L’utilisation d’emballages de manière raisonnée
nous privilégions les produits compostables (pulpe de blé sans laminage plastique, bois) et 

recyclables (carton) et tentons de limiter au maximum les suremballages.

la solution Zéro déchet !

TOUTES NOS prestations SONT DISPONIBLES EN zéro déchet !
(PLATS en verre, SALADIERS, sacs en jute...)

il suffit de le spécifier lors votre demande auprès de nos équipes et la prestation sera prévue
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petit déjeuner
LIVRé dès 7h

BOISSONS CHAUDES
Gobelets, sucre et touillettes fournis

CAFÉ - TORREFCATEUR LES CAFES DU PHARE - MERIGNAC
(1Litre / 6 pers.)

16€
ttc pièce

14,55€
ht pièce

THÉ
(1Litre / 8 pers.)	

16€
ttc pièce

14,55€
ht pièce

Les produits de notre artisan boulanger
Mini croissant, chocolatine, pain aux raisins 
Chouquettes (2 par personne)

mini gâteau
Cookie aux pépites de chocolat 
Gâteau au chocolat sans gluten
Muffin (chocolat, citron ou vanille)
Financier 
Moelleux aux fruits frais 
CANELE MOYEN

1,35€
ttc pièce

1,80€
ttc pièce

1,23€
ht pièce

1,64€
ht pièce

LAITAGE vitalité
Mini verrine fromage blanc 

granola maison,
coulis de fruits

1,90€
ttc pièce

1,73€
ht pièce

PETITEs FAIMs
PANCAKES x 2

confiture ou pâte a tartiner
pour un petit déjeuner
encore plus gourmand !

2,30€
ttc pièce

2,09€
ht pièce

CRAQUEZ POUR NOTRE BABKA !
délicieuse brioche tressée, garnie chocolat noisette (gâteau d’origine polonaise) (6/8 PERS.)

16,50€
ttc pièce

15€
ht pièce
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BOISSONS FRAÎCHES
Gobelets fournis

Jus pomme coq toqué BIO ou assortiment de jus caribos 
(75cl. / 6 pers.)	

6,54€
ht pièce

Jus BIO du SUD OUEST - MAISON MENEAU OU VITAMONT
Orange, multifruits, pamplemousse, raisin, abricot
(75CL / 6 pers.)	

8,90€
ttc pièce

8,44€
ht pièce

Eau minérale plate ou gazeuse
(1 L / 8 pers.)	

3,90€
ttc pièce

3,70€
ht pièce

EAU AROMATISÉE MAISON
(1 L / 6 PERS.)

BONBONNE EN LIBRE SERVICE

Détox et très rafraîchissant !
Légérement sucré

Citron, menthe

6,90€
ttc

6,27€
ht

cocktail de fruits frais ou Smoothie maison 
sans sucre ajouté (1 L / 8 pers.)	

14,50€
ttc pièce

13,18€
ht pièce

Fruit frais en corbeille	1,80€
ttc pièce

1,64€
ht pèce

Mini brochette de fruits frais
3 fruits selon marché du jour

1,45€
ttc pièce

1,32€
ht pièce

Mélange de fruits secs
Raisin, cranberrie, noix de cajou, noisette, amande, banane 

2,90€
ttc pièce

2,64€
ht pièce

GRAND CAKE à PARTAGER (8 PARTS)
Marbré ou fruits ou CITRON21,90€

ttc pièce
19,91€
ht pièce

AUTRES DOUCEURS VITALITé

petit déjeuner
LIVRé dès 7h

6,90€
ttc pièce

ÉCO’CUP mis à disposition
(sur demande - CONSIGNé)

Le GESTE Zéro déchet
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Pour une entreprise dynamique
Les vitamines B et C, très présentes dans les fruits, sont particulièrement importantes pour 
entretenir nos capacités intellectuelles et physiques. Offrir à vos collaborateurs une pause 
fruitée, optimise leur énergie !

POUR UN LIEU DE VIE CONVIVIAL
Une corbeille de fruits rend un espace plus convivial et réunie vos collaborateurs.
A la pause, les équipes se retrouvent autour d’un panier vitaminé pour discuter et échanger.

POUR BOOSTER LE BIEN ÊTRE AU TRAVAIL 
La livraison de fruits au bureau augmente la qualité de vie au travail et la productivité.

25,50€
ttc

24,17€
HT

CORBEILLE DE 3KG
ENV. 18 FRUITS

CORBEILLE DE 6KG
ENV. 36 FRUITS

CORBEILLE DE 9KG
ENV. 54 FRUITS

Livrée chaque semaine ou de manière occasionnelle

45€
ttc

42,65€
HT

63€
ttc

59,72€
HT

Livraison de corbeille de fruits de saison au bureau
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Plateau repas
CHOISISSEZ tout d’abord votre plat principal

dans la «gamme tradition» ou «GAMME DU chef» (choix en PAGES SUIVANTES)

GAMME
TRADITION

ENTRéE végétarienne
    Tartelette aux légumes de saison 
    empanadas aux légumes   	

     Méli mélo de crudités de saison
	     duo tomate mzzarella
     duo melon pastèquE
     salade grecque	      
     salade carotte, orange, cumin
	 mâche, oeuf dur ou ROQUEFORT, noisette
	 quinoa, tomate, concombre, menthe
	 Taboulé fraicheur de saison
 	
    mousse betterave chèvre, tomate
	 Oeuf mimosa nature
	 toast pesto, mozzarella, tomates confites
	 panacotta poivron/PIQUILLOS et fromage de brebis

GAMME
DU CHEF

22,50€
ttc pièce

20,45€
ht pièce

19,90€
ttc pièce

18,09€
ht pièce

entrée Poisson
	 Bouchée wrap au saumon fumé 
	 Salade de saison et emietté de thon
	 oeuf mimosa saumon fumé ou Thon
 	

ENTRéE VIANDE
    Mâche, serrano ou poulet, chèvre, miel
     MELON, JAMBON SERRANO
	 pomme de terre, chorizo, oignon rouge
	 toast pesto, mozzarella, serrano
	 piémontaisE
	 Quiche façon Lorraine
     Bouchée wrap césar
	

TRIO DE BOUCHéES WRAPS ou Entrée du jour
	 VOIR suggestion DU JOUR sur site iNTERNET

puis VOS ACCOMPAGNEMENTS : ENTRéE, DESSERT, FROMAGE, BOISSON
Pain artisanal individuel, couverts, assaisonnement fournis

TOUS NOS PRODUITS SONT FABRIQUéS DANS NOTRE RESTAIRANT ET sont DONC ADAPtables en fonction de vos besoins
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Plateau repas

fromage Affiné (+ 3,70€ TTC - 3,36 € HT)
Ossau Iraty AOP
ou chèvre, miel
ou selon marché du jour

dessert verrine :
	 cheesecake spéculos
	 facon tarte au citron (lemon curd)
	 mousse au chocolat	
	 Tiramisu
	 Panacotta et son coulis
	 Riz au lait crémeux
	 charlotte aux fruits du jour
	 Fromage blanc, granola maison, coulis de fruits	
	 crème brulée
	 salade de fruits frais
	 compote maison sans sucre ajouté

BOISSON :
	 EAU PLATE OU GAZEUSE 50CL
	 JUSE DE FRUITS PAGO 20CL ou BIO MENEAU 25CL (+1€ HT)
	 SODA 33cl

dessert gâteau :
	 Crumble aux fruits
	 Gâteau au chocolat sans gluten
	 MOELLEUX AUX FRUITS DU JOUR
	 Tarte aux pommes (+1€ HT)
	 Gâteau Basque à la cerise noire
	 Tarte bourdaloue poire amandes

Dessert du jour :
	 voir suggestion dU JOUR sur site internet

Le GESTE ZERO déchet
OPTEZ POUR :

des contenants verre réutilisables
ou

DES repas GROUPéES EN CAISSES
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	 Poulet
	 La toscane : Emincé de poulet jaune du sud ouest, fusillis aux tomates, crudités, sésame
	 La césar : Emincé de poulet jaune du sud ouest, oeuf dur, sauce césar, crudités, salade
	 LA FERMIère : émincé de poulet jaune du sud ouest, fromage de brebis frais, quinoa, cranberrie, crudités 
	

	 Porc
	 La lombarde : chiffonade de jambon Serrano, Ossau Iraty AOP, crudités, salade 
	 La vénitienne : Jambon Serrano, mozzarella burrata, pesto, crudités, salade
	
	 Boeuf
	 La béarnaise : Rôti de boeuf VBF, sauce béarnaise, salade de pommes de terre, crudités
	 LA Thaï : Rôti de boeuf VBF Mariné à l’ASIATIQUE, SOJA, SéSAME, CRUDITES, SALADE 
	

	 Poisson
	 L’atlantique : Saumon fumé, salade de pomme de terre a l’aneth, crudités, graine de courge
	 La Niçoise : Thon, riz basmati, olives noires, oeuf, crudités

	 Végétarien 
	 L’ITALIENNE : MOZZARELLA BURRATA, pesto, CRUDITés, salade
	 la FROMAGERE : fromage DU JOUR, noix, pomme ou raisin, crudités, salade
	 La toscane végé : chèvre, fusillis aux tomates, crudités, sésame
	 La bistrot : Oeuf mimosa, salade de lentilles et crudités
	

	 LA GRANDE SALADE COMPLète sur mesure
	 créée grace au savoir faire de notre équipe : 2 crudités, 1 féculent, 1 salade/fromage, 1 Protéine (poulet, boeuf, saumon ou végé)

Plateau repas
PLAT GAMME TRADITIONIndiquez le prénom de chaque collaborateur

sir son plateau
Faites simplement choisir les convives en amont,

envoyez nous leurs choix
et obtenez des plateaux sur-mesure !

NOUVEAU !
LA grande vegan

Mélange de nos chefFES
légumineux et FéCULENTS

NOISETTE, cranberrie,
MENTHE

(+ possibilité de rajouter
du fromage
ou du poulet

ou du JAMBON SERRANO)
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	 Poulet et volaille
	 La marocaine : Emincé de poulet aux épices, quinoa, carottes, crudités, menthe et citron
	 La sarladaise : Gésiers, crudités, pomme de terre, noix, croûtons

	 Porc
	 La lyonnaise : Oeuf mollet, lardons, lentilles et crudités
	  L’ESPAGNOLE : Jambon Serrano grillé, fusillis, tomate, pesto, crudités
	 LA CORSE : coppa, CHèVRE, pomme de terre, crudités

	 Boeuf
	 La vietnamienne : Boeuf VBF à la Vietnamienne, salade de riz, carottes râpées et soja frais ou chou 
	 LA JAPONAISE : TATAKI DE BOEUF MARINé yakitori, riz, crudités, soja, cacahuète
	 LA VALTELINE : BRESAOLA, OSSAU IRATY AOP, PESTO, CRuDITés, SALADE 

	 Poisson
	 La PYRénéenne :filet de poisson selon marché du jour, fusilli à la ricotta, mâche,, crudité du jour (à commander 72h à l’avance)
	 L’océanique : Crevettes sautées à l’ail, crudité du jour, tomates confites, pomme et riz (à commander 72h à l’avance)

	 Végétarien
	 L’estivale ; salade de mâche, légumes d’été mijotés facon ratatouille, chèvre, fusillis
	 la méditérannéenne : taboulé fraicheur, oeuf poché, fromage de brebis frais, crudités, oignon rouge
	 l’orientale : semoule, pois chiche, halloumi (fromage originaire de l’ile de chypre), crudité du jour
	 Façon Bo Bun  : Vermicelle de riz, crudités de saison, salade verte, menthe, sauce soja

	 LE BOL asiatique 
	 Riz sushi, boeuf ou poulet ou saumon fumé ou végétarien, sésame, crudités de saison, herbes fraiches et sauce soja

	 LE PLAT DU JOUR CHAUD
	 VOIR suggestion du jour sur site internet (livré froid, à faire réchauffer par vos soins)

Plateau repas
PLAT GAMME DU CHEF
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APÉRITIF

6 PIÈCES
SALÉES

COCKTAIL
DÉJEUNATOIRE
OU DINATOIRE

12 PIÈCES
9 SALÉES 

3 SUCRÉES

planches
plats

a partager

BUFFET
campagnard

AVEZ VOUS ENVIE DE FROMAGE ?

AVEZ vous BESOIN DE BOISSONS ?
avec alcool ou uniquement des softs?

Comme l’ensemble de nos produits, toutes nos pièces sont faites maison le jour même.
La gamme présentée est donc adaptable en fonction de vos envies.
N’hésitez pas à nous contacter pour une proposition sur mesure.

SERVICE - Faites appel à notre équipe pour votre cocktail
Personne effectuant le service - Installation, service, débarrassage
Reco : Pour un buffet debout, 1 personne pour  35 convives

45€
ttc/heure

37,50€
ht/heure

buffet
Cocktail déjeUnatoire

BUFFET Campagnard

Typologie
de l’évènement

nombre
de pièces

LOCATION DE MATériel
Mise à diposition de nappes en tissu, mange-debout, barnums, chaises supplémentaires...
Devis sur demande
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brochette marinée
saumon sauce soja, sésame
Poulet, abricot, mieL
poulet, aubergine, cumin
tataki de boeuf, sauce yakitori 
chorizo, poivrons
Crevettes épicées
cougette au pesto, anchois
trio de légumes (végé)

Crackers sans gluten
Saumon fumé, ciboulette
jambon serrano, pesto
Légumes, ail et fines,

1,80€
ttc pièce

1,64€
ht pièce

buffet
PIèces cocktails salées 1/3

BOUCHéE WRAP
Saumon fumé, poulet césar
MIMOSA (Vegé), houmous (végé), grecque (végé)

Mini verrine gourmande salée
Courgette, serrano ou THON/OLIVE NOIRE
Panacotta poivron-piquillos chorizo OU BREBIS (Végé)
saumon fumé, Pâtes ORZOTTO, vinaigrette citronnée
saumon fumé, concombre, tiomate
CREVETTE épicée,, crémeux de carotte
tzatziki (végé)
tomate, basilic (végé)
melon, pastèque (végé)
oeuf mimosa (végé)
POIS chiche, oignon rouge, cumin, coriandre (végé)

NOUVEAU ! OMELETTE ROULée
chorizo ou Serrano,

légumes (végé)

1,80€
ttc pièce

1,64€
ht pièce

1,45€
ttc pièce

1,32€
ht pièce

2€
ttc pièce

1,82€
ht pièce

1,80€
ttc pièce

1,64€
ht pièce

2€
ttc pièce

1,82€
ht pièce

BROCHETTE froide
Roulé jambon torchon au fromage frais ail et fines herbes
Involtini serrano et tomate confite
melon, serrano
concombre, brebis (végé)
tomate, mozzarella (végé)

COROLLE WRAP A CROQUER
Rillettes de sardines,
légumes ratatouille (végé),
oeuf mimosa (végé)

Cuillère gourmande salée 
chutney d’oignon, magret fumé, crumble salé
Caviar d’aubergine, chèvre (végé)
taboulé (végé)
* 2,40€

ttc pièce
2,18€
ht pièce

1,45€
ttc pièce

1,32€
ht pièce
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MAKI
Saumon fumé ou légumes (végé)

TOAST - PAN CON TOMATE
SERRANO, pesto, mozzarella, tomate confite
pesto, mozzarella, tomate confite (végé)
Rillettes de sardines

TORTILLA
chorizo ou végé

TARTE SALée
quiche lorraine
légumes (végé)

buffet
PIèces cocktails salées 2/3

Déclinaison de thèmes

Envie de surprendre vos convives et de vous adapter aux événements?
CONSULTEZ NOUS pour des buffets avec un code couleur, en lien avec Des événements sportifs ou 
autres, un pays, etc.

1,45€
ttc pièce

1,32€
ht pièce

1,80€
ttc pièce

1,64€
ht pièce

1,80€
ttc pièce

1,64€
ht pièce

1,80€
ttc pièce

1,64€
ht pièce

45€
ttc pièce

40,91€
ht pièce

2€
ttc pièce

1,82€
ht pièce

pizza (Pâte fraîche de notre artisan boulanger)
base tomatée, poivrons (végé)

pain polaire suédois
garni selon l’inspiration de nos chefs saumon,, oeuf mimosa...
(40 parts)

NOUVEAU ! EMPANADAS
BOEUF, Poulet épicé, 

légumes (végé)

2,40€
ttc pièce

2,18€
ht pièce

NOUVEAU ! SAMOSSA
poulet, curry

chèvre, légumes (végé)

2,40€
ttc pièce

2,18€
ht pièce
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Navette
(pain brioché individuel de notre artisan boulanger)
jambon Serrano, Ossau Iraty AOP, tomate
jambon blanc, fromage ail et fines herbes, concombre
POULET, césar
saumon fumé,concombre, aneth
Chèvre, TOMATE CONFITE, miel (végé)
tomate, mozzarella, pesto (végé)

2,05€
ttc pièce

1,86€
ht pièce

muffin salé
jambon serrano, tomate
chorizo
thon, tomate, olive noire
tomate, mozzarella, basilic (végé)
trio de légumes de saison (végé)

2,40€
ttc pièce

2,18€
ht pièce

buffet
PIèces cocktails salées 3/3

nouveau - toast concombre
saumon fumé,

fromage de brebis (végé)

1,45€
ttc pièce

1,32€
ht pièce

2€
ttc pièce

1,82€
ht pièce

club sandwich
jambon blanc, ossau iraty aop
THON, OEUF DUR, MAYONNAISE
saumon fumé, fromge frais, concombre
crudités du jour, pesto

CROQUE MONSIEUR
le traditionnel jambon blanc

chèvre, roquette (végé)

2,40€
ttc pièce

2,18€
ht pièce

MINI BURGER
Boeuf, sauce béarnaise
steak de légumes (végé)

2,40€
ttc pièce

2,18€
ht pièce
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charcuterie
3/PERS. assortiment selon marché du jour

4,50€
ttc pièce

4,09€
ht pièce

buffet campagnard
nos planches a partager

dips de crudités de saison et sauce pesto
3/PERS. assortiment Selon marché du jouR

3€
ttc pièce

2,73€
ht pièce

TARTINADE accompagnée de nachos maison (25g / PERS.)
tapenade d’olive noire (végé)
mijoté de légumes ratatouille(végé)
tzatziki concombre, kiwi (végé)

3€
ttc pièce

2,73€
ht pièce

fromage de nos régions
2/PERS. assortiment selon marché du jour - Accompagné de pain complet tranché de notre artisan

4€
ttc pièce

3,64€
ht pièce

viande froide
2/PERS. rôti de boeuf vbf, cornichons, béarnaise

5€
ttc pièce

4,55€
ht pièce

PLANCHE DE LA MER
rillettes de poisson (25g/PERS.) et 3 crevettes/PERS.

5€
ttc pièce

4,55€
ht pièce

rillettes pur canard au foie gras
terrine de 450g - pour 15 PERS. - Accompagné de pain complet tranché de notre artisan

26,50€
ttc pièce

24,09€
ht pièce
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Coffret sandwichs à partager - Pain frais de notre artisan boulanger
jambon blanc, ossau iraty aop, beurre
jambon serrano, ossau iraty aop, beurre, salade
rôti de boeuf vbf, béarnaise, salade
poulet, pesto, mozzarella, crudité du jour, salade
thon mayonnaise, oeuf dur, crudité du jour, salade
chèvre, miel, tomates confites (végé)

3,20€
ttc pièce

2,91€
ht pièce

Chaque coffret peut contenir une recette unique ou un assortiment

grande TARTE A PARTAGER - prédécoupée en 12 parts
quiche façon lorraine
tarte aux légumes du jour (végé)

29,90€
ttc pièce

27,18€
ht pièce

buffet CAMPAGNARD
nos coffrets a partageR

Coffret wraps à partager
Saumon, sauce ciboulette/oignon rouge crudité du jour, salade
poulet, césar, crudité du jour, salade
houmous, oignon frit, crudités du jour, salade (végé)
ail et fines herbes, crudité du jour, salade (végé)

3,20€
ttc pièce

2,91€
ht pièce

NOUVEAU - CAKE SALé - prédécoupé en 16 parts
jambon, olive
légumes, chèvre (végé)

19,80€
ttc pièce

18€
ht pièce
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10,90€
ttc pièce

9,91€
ht pièce

POUR UN PLAT PRINCIPAL
380G / PERS. 

EXEMPLE DE Plats froids (présentés en grand saladier)
• Taboulé fraîcheur aux légumes de saison(poulet ou végé)
• salade mâche aux légumes de saison, noix (poulet, serrano ou végé)
• Salade de lentilles, jambon Serrano grillé
• Salade basque (piquillos, chorizo, oignons rouges, pomme de terre)
• Salade piémontaise,(oeuf, jambon blanc, cornichon, oignon rouge, pomme de terre)
• Fusillis, pesto et tomates confites (végé)
• Tagliatelles, légumes du jour au citron (végé)
• Salade de riz parfumé, saumon fumé et légumes de saison

4,20€
ttc pièce

3,82€
ht pièce

POUR UNE ENTRÉE
150G / PERS. 

35€
ttc

29,17€
ht

PLATS CHAUDS

Location d’un bain marie
AFIN DE MAINTENIR LE PLAT AU CHAUD POUR LE SERVICE

buffet campagnard
nos plats a partager

EXEMPLE DE Plats chauds (livrés froids, à faire réchauffer par vos soins)
• Aiguillettes de poulet jaune, risotto crémeux aux légumes
• Boulettes de boeuf, légumes tajine, semoule
• Mignon de porc, RATATOUILLE, tagliatelles
• Parmentier de canard confit
• Axoa de veau, riz basmati
• Filet de truite des Pyrénées, tagliatelles fraiches et légumes
• Boulettes de pois chiche, riz basmati, légumes de saison et sauce maison (végé)

COMME L’ENSEMBLE DE NOTRE GAMME, 
CES PLATS SONT FAITS MAISON

ET NE SONT DONNES Qu’A TITRE 
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Mini brochette de bonbonS1,10€
ttc pièce

1€
ht pièce

Mini brochette de fruits 
assortiment de 3 fruits selon marché du jour

1,45€
ttc pièce

1,32€
ht pièce

Mini gâteau 
Crumble aux fruits
Cookie aux pépites de chocolat 
Gâteau au chocolat sans gluten
Financier 
Moelleux aux fruits du jour
Chou façon dunette (crème chantilly)

Mini Verrine sucrée
salade de fruits frais
cheesecake spéculos
Façon tarte au citron (lemon curd)
Tiramisu 
Panacotta et son coulis
mousse au chocolat
Riz au lait crémeux
Façon charlotte aux fruits
Fromage blanc et granola maison
CRème BRULée

3,70€
ttc pièce

3,36€
ht pièce

2€
ttc pièce

1,82€
ht pice

buffet
PIèces sucrées

GRAND gâteau A PARTAGER
TARTE AUX POMMES
TARTE AUX FRUITS DU JOUR
cake citron ou marbré

1,80€
ttc pièce

1,64€
ht pice
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COCKTAIL MAISON (1 Litre/ 6 pers.)
Punch ou Sangria rouge ou soupe champenoise

21€
ttc pièce

17,50€
ht pièce

Bordeaux AOC - chateau dufilhot, rouge, blanc AOC ou Rosé

GRAVES - château lassalle - rouge ou blanc

PESSAC LEOGNAN - rouge ou blanc

15€
ttc pièce

12,50€
ht pièce

CHAMPAGNE (75cl - 1 bouteille / 6 pers.) 45€
ttc pièce

37,50€
ht pièce

Bière bouteille (75 cl / 6 PERS.)
mira ou effet papillon

11,90€
ttc pièce

9,92€
ht pièce

Cidre brut (75cl -  1 bouteille / 6 pers.)8,90€
ttc pièce

7,42€
ht pièce

buffet
boissons avec alcool

17,50€
ttc pièce

14,58€
ht pièce

23,50€
ttc pièce

19,58€
ht pièce

NOs vins (75cl-  1 bouteille / 6 pers.)

GOBELETS CARTONS FOURNIS
VERREs EN VERRE DISPONIBLEs A LA LOCATION - DEVIS SUR DEMANDE
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Conditions générales de vente

Article 1 : Validité du devis. Les devis établis par KIOUT sont valables pour une durée de 30 jours à compter de leur date 
d’émission.
Article 2 : Prise de commande. Toute commande doit être confirmée par «Un bon pour accord» retourné par mail. Nos produits 
doivent être commandés et validés au plus tard 72h (3 jours ouvrés) avant 15 heures. Pour toute commande hors délai, 
KIOUT étudiera la faisabilité au cas par cas et fera son maximum pour y répondre au mieux.
Article 3 : Prix. Les prix facturés sont ceux en vigueur au jour de la commande. Ils sont assujettis au taux de TVA applicable 
légalement en vigueur. Au cas où ce taux viendrait à être modifié, nos prix seraient révisés en fonction. Toutes taxes ou 
charges nouvelles qui pourraient être créées, ou toute modification des charges ou taxes actuelles entraineraient automa-
tiquement le réajustement des prix. Un minimum de livraison est fixé à 50€ TTC.
Article 4 : Nombre de convives, modifications. Toute modification de commande doit être confirmée par écrit au minimum 24 
heures (jour ouvré) avant la prestation. Les modifications ne seront effectives qu’après validation par écrit de KIOUT.
Article 5 : Heures et zones de livraison. 
Les produits sont livrés :
>entre 7h00 et 9h30 pour vos petits déjeuners
>entre 11h et 12h30 pour vos déjeuners et cocktails déjeunatoires
>entre 14h et 20h pour vos cocktails et diners (frais de livraison hors temps d’ouverture à partir de 15h)
Les tarifs indiqués dans ce fascicule s’entendent livraison comprise. Cependant, des frais de livraison complémentaires 
peuvent être appliqués selon la distance et durée nécessaire pour livrer (notammement Bordeaux centre).
Les coordonnées de livraison et facturation sont de la responsabilité du client. KIOUT ne pourra être tenu responsable des 
problèmes de livraison pour cause de coordonnées incomplètes ou erronées. 
Article 6 : Règlement. Un premier acompte de 30% du montant total de la commande peut être demandé à la confirmation de 
celle-ci pour tous les clients. Le solde de la facturation est à règler à réception de facture. En vertu de la loi n° 92-1442 du 
31 décembre 1992, les délais de paiement ne pourront excéder 30 jours après la décade de livraison. Passé ce délai, une 
pénalité de retard sera acquise de droit d’un montant de 10%. 
 Article 7 : Annulation. Toute annulation effectuée moins de 24 heures avant la prestation entrainera la facturation de la 
commande à hauteur de la commande validée. Toute annulation effectué entre 24h et 48h avant la prestation entrainera la 
facturation de la commande à hauteur de 50%. Toute annulation effectué entre 3 et 6 jours avant la prestation entrainera la 
facturation de la commande à hauteur de 30%. 
Article 8 : Produits. La disponibilité des produits peut varier au quotidien en fonction du marché du jour. Tous les produits, 
plateaux repas compris, sont livrés complets, prêts à déguster. Tous nos produits sont conservés et livrés entre 0 et 4°C. 
A réception par le client, les produits doivent être conservés dans un endroit réfrigéré à 4°C maximum et consommé le 
jour même. KIOUT décline toute responsabilité dans le cas où les produits livrés ne seraient pas conservés selon les 
conditions indiquées et consommés le jour J.
Article 9 : Gestion des déchets. L’évacuation des déchets des produits livrés est à la charge du client. EN cas de prestation 
zéro déchet, KIOUT récupérera le matériel après la prestation.
Article 10 : Réclamations. Toutes les réclamations concernant la prestation devront être adressées par écrit dans les 24h à 
KIOUT à l’adresse pessac@kiout-restaurant.fr. 
Article 11 : Responsabilité. Le client est responsable de toute dégradation ou dommage matériel/corporel causé par lui-même 
ou par l’un de ses invités. Les pertes et casses de matériel imputables au client seront facturées au tarif de remplacement.
Article 12 : Matériel non restitué. Le matériel non restitué suite à une prestation sera facturé selon ces tarifs HT : Caisse 
bleue 200€ - Percolateur 200€ - Thermos 75€ - Bain marie 230€ - Bac inox 75€ - Couvercle inox 22€ - Torpilleurs 40€ - 
Cône polystyrène 25€ - Panier osier 30€ - Couverts de services 20€ - Couverts 2€ - Assiette 5€ - Pots en verre 7€ - Mini 
verrine 2,5€ - Mini cuillère 3€ - Ecocup 2€ - Bouteille en verre 11€ - Bonbonne 75€. 
Article 13 : Litige. Les litiges concernant les transactions commerciales seront portés devant le Tribunal de Commerce de 
Bordeaux à moins que le vendeur ne préfère saisir en premier recours le Tribunal d’arbitrage de Bordeaux.
Article 14 : Allergènes. Nous vous informons de la présence dans notre laboratoire de fabrication des allergénes suivants 
: Gluten, Crustacés, Oeufs, Poissons, Arachides, Soja, Lait, Fruits à coque, Céleri, Moutarde, Sèsame, Anh.sulfureux/
sulfites, Lupin, Mollusques. Outre les présences de ces allergènes, nous ne pouvons pas exclure une présence 
accidentelle d’autres ingrédients allergènes qui serait apparue lors de la fabrication des produits.
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KIOUT
2 rue GASPARD MONGE

33 600 PESSAC
(ZI BERSOL)

pessac@kiout-restaurant.fr
06 12 85 03 12

WWW.kiout-restaurant.fr

A bientôt !
Juliette & toute l’équipe !


